

**Последние посылки, отправленные в самые дальние уголки нашей необъятной родины, наконец-то дошли до своих адресатов.**

Целых две недели: с 1 по 15 февраля студенты НИУ «БелГУ» шли на занятия не с пустыми руками: кто-то нес тушенку и сгущенку, кто-то конфеты, а кто-то зубную пасту. Если у вас возник вопрос зачем, значит, вы не принимали участие в ежегодной акции профсоюзного комитета НИУ «БелГУ» «Посылка солдату».



# Посылки для защитников уже у них в руках

06.03.2012 07:10

---



Редактирование изображения

---



**Посылки для защитников уже у них в руках**

06.03.2012 07:10

---



Прием посылок для защитников в ближайшее время будет временно прекращен из-за отсутствия рабочего персонала